

## Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ»  
СТАДИОН «ТРУД»Открытый летний чемпионат  
города по футболу

30 августа в 18:30 – «Прогресс» – «Спутник».

31 августа в 18:30 – «Спартак» – «Лада».

3 сентября в 18:30 – «Прометей-1» – «Спутник».

4 сентября в 18:30 – «Спартак» – «Прогресс».

5 сентября в 18:30 – «Прометей-2» – «Чистая сила».

6 сентября в 19:00 – «СКА» – «Лада».

ЛЕСНОЙ МАССИВ В РАЙОНЕ  
НИЖНЕТУРИНСКОГО ПРУДА3-Й ОСЕННИЙ ТРЕЙЛ ПАМЯТИ  
АЛЕКСАНДРА ЧУЖОВА. Клуб любителей бега «МАРАФОНЕЦ» приглашает всех любителей бега!

Старт 2 сентября на поляне «Журавлик».

Соревнования проводятся на двух дистанциях: 7,5 км и 15 км.

Детский забег на дистанцию 500 м.

Положение о соревнованиях и вся информация размещена в социальной сети «ВКонтакте» на странице мероприятия «Осенний трейл».

## МБУ «ПКИО»

(г. Лесной, ул. Победы, 19)

Зарядка, разминка, скандинавская ходьба для пенсионеров.

Приглашаются все желающие, занятие проводится на бесплатной основе

30 августа с 18:00 – начало занятия. Ответственное лицо – Н.А. Машукова. Конт. тел. 6-23-06. ■

## Футбол

НА ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛЕ ИГРЫ ПЕРВЕНСТВА ПРОДОЛЖАЛИСЬ СОГЛАСНО КАЛЕНДАРЮ. И ЕСЛИ НА ЛИДЕРСТВО «ЧИСТОЙ СИЛЫ» НИКОГДА НЕ ПОСЯГАЕТ, ТО ЗА ВТОРОЕ-ТРЕТЬЕ МЕСТА БОРЬБА ОБОСТРИЛАСЬ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ  
Фото автора

В первую очередь благодаря футболистам «Лады», игравшим в понедельник со «Спутником». Спортсмены в/ч 3275 начали встречу с восемью полевыми игроками, и где-то в середине первого тайма на поле вышел девятый. «Лада» сполна использовала трудности с составом у противника: она прочно завладела инициативой, забив в первой половине игры два мяча (М. Боев, А. Соколов). Но через минуту после перерыва армеец А. Соловьёв один гол отбил, а затем «Спутник» создал ещё пару моментов, в которых вполне мог сравнять счёт. Но третий мяч «Лады» за авторством А. Соколова успокоил игры, а два гола П. Комарова (один с пенальти, другой с игры) сделали победу «Лады» убедительной — 5:1. Теперь у «Лады» появились шансы обойти в турнирной таблице «Прогресс», а в случае финишных неудач «Спутника» даже зацепиться за третье место.

Во вторник «Чистая сила» играла против «СКА». В середине 1-го тайма после фланговой передачи счёт в матче открыл И. Куликов. Армейцы несколько перестроили игру, и до перерыва В. Соин сравнял результат. С началом 2-го тайма схему игры изменила «Чистая сила» и довольно быстро забила два мяча: сначала пас О. Тарарина за спину за-



Момент матча «Чистая сила» – «СКА»



Играют «Лада» – «Спутник»

## В шаге от чемпионства

Первенство города. Лесной. Стадион «Труд». 20-24.08.2018

щитникам использовал А. Боровиков, а через пару минут после атаки «веером» вновь А. Боровиков добивается успеха. Далее И. Куликов, обыграв защитника, делает счёт 4:1. Ответный гол армейца Е. Мурачёва несколько оживил события на поле, но И. Куликов быстро восстановил разницу в счёт, а П. Плюснин забивает шестой гол. Мяч И. Куськова под занавес встречи лишь поменял результат в протоколе: 6:3 (1:1) в пользу «Чистой силы».

Поучительным стал поединок «Спартак»–«Прометей-2», проходивший в среду. Пожарные овладели инициативой с первых минут игры и к середине 1-го тайма вели 2:0 (П. Шабуров, С. Крапивин). Ответный мяч спартаковца И. Лукичёва на фоне происходящего казался лишь приятным для его команды эпизодом. Первые 30 минут 2-го тайма также шли с преимуществом «Прометей-2», но счёт оставался прежним. А на финише всплеск активности «Спартак» принёс резуль-

тат. Сначала А. Сергеев реализовал пенальти, а затем подключившийся в атаку А. Ефремов забил победный мяч. Выигрыш 3:2 (1:2) позволил «Спартаку» покинуть последнее место в турнирной таблице.

Встреча четверга «Прометей-1» – «Прогресс» влияла на распределение призовых мест. При внешнем территориальном преимуществе пожарных в 1-м тайме остроты у обоих ворот было немного. «Прометей-1» ушёл на перерыв, ведя в счёт 1:0, прерывая подачу в своей штрафной площади, игрок «Прогресса» И. Анашкин срезал мяч в свои ворота. Во 2-м тайме «Прогресс» был вынужден рисковать, идя большими силами в атаку, но не всегда при этом успевая в обороне, чем пожарные отлично пользовались. В итоге Е. Сарафанов, А. Старков (с пенальти), Я. Захаров и М. Пономарёв довели счёт до 5:0. Этот проигрыш окончательно похоронил шансы «Прогресса» на «бронзу».

Мало кто сомневался в победе «Чистой силы» над «Спутником» в пятницу. Тем более что армейцы невольно «помогли» противнику, проведя всю встречу вдвоем. В 1-м тайме четырежды отличился главный бомбардир «Чистой силы» И. Куликов, а во 2-м тайме мячи на свой счёт записали Е. Фурин (2), В. Бессонов, В. Коптяков. Победив 8:0 (4:0), «Чистая сила» находится теперь в шаге от чемпионства: в оставшихся двух матчах команде достаточно набрать 1 очко.

Положение команд: «Чистая сила» – 36 очков (12 игр), «Прометей-1» – 30 (12), «Спутник» – 24 (12), «Прогресс» – 16 (11), «Лада» – 13 (11), «СКА» – 9 (12), «Спартак» – 6 (12), «Прометей-2» – 5 (12).

Давно уже отпали сомнения в том, что лучшим бомбардиром первенства станет Иван Куликов («Чистая сила»), «наколотивший» в ворота соперников уже 37 мячей. Скорее интерес вызывает, каким будет его итоговый результат. ■

## Энергия позитива

Во имя добра  
и улыбки ребёнка

ВТОРОЙ РАЗ ПО ИНИЦИАТИВЕ МОЛОДЁЖНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КОМБИНАТА «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР» В ЛЕСНОМ ПРОХОДИЛ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ЗАБЕГ «ВО ИМЯ ДОБРА». В ЭТОМ ГОДУ ОН СОСТОЯЛСЯ 25 АВГУСТА НА СТАДИОНЕ «ТРУД» И СОБРАЛ ОКОЛО ДВУХСОТ УЧАСТНИКОВ. ЕГО ДЕВИЗ: «ПОДАРИ УЛЫБКУ РЕБЁНКУ ИЗ ДЕТСКОГО ДОМА», И ОЧЕНЬ ОТРАДНО, ЧТО УЧАСТВОВАЛИ В ЗАБЕГЕ И ЮНЫЕ ГОРОЖАНЕ — САМЫЕ МАЛЕНЬКИЕ ВМЕСТЕ С РОДИТЕЛЯМИ, А РЕБЯТА ПОСТАРШЕ — УЖЕ САМОСТОЯТЕЛЬНО. НА ЭТОТ РАЗ СБОР СРЕДСТВ ПРОВОДИЛСЯ НА НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ ВОСПИТАННИКАМ СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННОГО ЦЕНТРА ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТСКОГО ДОМА НИЖНЕЙ ТУРЫ И НИЖНЕТУРИНСКОГО ДЕТСКОГО ДОМА-ИНТЕРНАТА.



На стадион вбегают лидеры благотворительного забега - Семён Ионов и Иван Якимов

Благотворительный забег — это одно из стартовых мероприятий проекта «#РОСАТОМВМЕСТЕ», реализуемого совместно городом, комбинатом и Госкорпорацией «Росатом». Поэтому наряду с руководством и профсоюзным комитетом «Электрохимприбора» его поддержали администрация городского округа и Автономная некоммерческая организация «Центр правовой и социальной поддержки населения городского округа «Город Лесной» (директор Наталья Машукова), а также ряд спонсоров. Участников и зрителей приветствовали заместитель главы админи-

страции Дмитрий Строков и главный инженер комбината «Электрохимприбор» Андрей Дженжеруха. «Хочу поздравить всех с зарождением в нашем городе замечательной традиции. Благодаря Молодёжной организации комбината «Электрохимприбор» у нас появилась ещё одна возможность сделать мир вокруг нас немного добрее, наполнить его позитивом. Огромное спасибо всем участникам акции и желаю, чтобы добро, которое мы с вами сегодня делаем, вернулось сторицей», — с такими словами обратился Д. Строков. «Я рад всех приветствовать на этой замечательной акции. Спасибо за то, что вы на-

Все желающие до и во время забега могли внести любую сумму средств в качестве пожертвований, которую волонтеры принимали и обязательно регистрировали. Всего во время проведения акции в сборе средств приняли участие около 250 человек, собрано 43 529 рублей. В течение трёх недель ещё можно участвовать в благотворительной акции и перевести деньги на карту УБРИР 4301805106174238. Карта зарегистрирована на Николая Мухина и принадлежит Автономной некоммерческой организации «Центр правовой и социальной поддержки населения».

шли время присоединиться к забегу «Во имя добра», пусть эта акция станет массовой и знаковой для нашего города, здоровья, благополучия и мира», — подчеркнул А. Дженжеруха. Кстати, оба руководителя так-



Разминка перед забегом - дело веселое и необходимое!



Победители и призёры мужской спринтерской эстафеты

же вышли на трассу благотворительного забега и преодолели её со всеми участниками до конца.

Перед стартом благотворительной акции прошли спринтерские эстафеты 4×100 метров, в которых приняли участие сильнейшие легкоатлетические коллективы Лесного и градообразующего предприятия. У женщин первенствовала команда СДЮСШОР (53,24 сек.), у мужчин — команда СДЮСШОР-1 (выпускники, 46,33 сек.), а в забеге смешанных команд победил «Прометей» (СУ ФПС № 6) — 51,9 сек.

Далее праздник (а это был настоящий праздник!) продолжился воодушевляющей разминкой для участников мероприятия, которую провели волонтеры — активисты МОО «ЭХП». Ну и собственно то, для чего все собрались этим пасмурным, но таким бодрым утром: дан старт благотворительного забега на дистанцию 1 300 километров по дорожкам Парка культуры и отдыха и стадиона. И первыми на финише оказались два сильнейших молодых легкоатлета — Семён Ионов и Иван Якимов, которых друг от друга отделила всего одна сотая секунды (3,573 и 3,574 сек. соответственно). У женщин лучший результат показала Арина Важинская — 4,534 сек.

Но конечно, в благотворительном забеге скорость — абсолютно не главное. Главное — то, что горожане вышли на участие в нём, объединённые идеей помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, желанием подарить им немного тепла и частичку любви и заботы. Это ведь так бесценно!

Л. ЛЕВКОВИЧ  
Фото С. Чикишева